

# 习近平同韩国总统文在寅通电话

新华社北京2月20日电 国家主席习近平20日应约同韩国总统文在寅通电话。

习近平指出,在中国人民奋力抗击新冠肺炎疫情的特殊时刻,总统先生专门来电话表达慰问支持,同我就深化双边关系交换意见,体现了中韩作为近邻守望相助、同舟共济的友好情谊。

习近平强调,新冠肺炎疫情发生以来,中国政府高度重视,举全国之力,团结一心,采取了最全面、最严格、最彻底的防控举措。经过艰苦努力,疫情形势出现积极变化。疫情不会动摇中国长期稳定发展的坚实基础。我们将努力把疫情影响降到最低,努力实现既定的经济社会发展目标任务。中方采取强

有力防控措施,不仅是为了维护中国人民生命安全和身体健康,也是为世界公共卫生事业作贡献。疫情发生以来,韩国政府和各界纷纷向中方表达关心慰问并提供大量帮助支持,我们对此深表感谢。中方将继续本着公开、透明态度,同包括韩方在内的各国加强沟通合作,共同应对疫情,促进世界人民健康福祉。

习近平指出,中韩互为重要近邻和合作伙伴。当前,中韩关系保持良好发展势头。去年年底,我和总统先生在北京会晤,达成许多重要共识。希望双方推动中韩战略合作伙伴关系迈向更高水平。新冠肺炎疫情对韩经贸合作和人员往来的影响只是暂时的。我相

信,战胜疫情之后,中韩两国人民友好感情会更加加深,双方各领域交往合作会更加活跃。

文在寅表示,韩国政府和人民对中国人民遭遇新冠肺炎疫情表示诚挚慰问。韩方积极评价中方为应对疫情所作巨大努力,相信在习近平主席坚强领导下,中国人民团结一心,一定能够早日取得疫情防控阻击战的胜利。韩中是近邻,中国的困难就是韩国的困难。韩方将坚定同中方站在一起,愿继续为中方抗击疫情提供援助,同中方开展防疫合作,并以此为契机加强双方卫生健康领域合作。文在寅表示,今年是韩中关系发展的重要一年,韩方愿同中方一道努力,深化两国各领域合作,推动两国关系取得新的发展。

新华社北京2月20日电 国家主席习近平20日应约同巴基斯坦总理伊姆兰·汗通电话。

习近平指出,抗击新冠肺炎疫情是当前中国政府的头等大事。经过广大医务人员和全国各族人民艰苦努力,目前疫情形势已开始出现积极变化。我们不仅有信心、有能力、有把握打赢这场疫情防控阻击战,而且能将疫情影响降到最低,努力实现今年经济社会发展目标任务。我们既要立足当前,坚决打赢疫情防控阻击战,更要放眼长远,及时总结经验,完善重大疫情防控体制机制,健全国家公共卫生应急管理体系。

习近平强调,中巴是全天候战略合作伙伴,素有互帮互助的优良传统。新冠肺炎疫情发生后,巴方第一时间发声向中方表达支持,克服困难提供宝贵物资捐助,保持两国一切正常往来。日前,贵国国民议会和参议院分别通过决议,全力支持中方抗击疫情。今天总理先生专门来电话表达慰问和支持。事实再次证明,中巴两国是患难与共的真朋友、同甘共苦的好兄弟。我们将像对待本国公民一样,照顾好在华巴基斯坦兄弟姐妹。

习近平指出,中巴关系保持高水平发展。中方将始终把巴基斯坦放在周边外交优先方向,继续同巴方高质量共建中巴经济走廊,在重大国际和地区问题上相互支持配合,让中巴关系成为推动构建人类命运共同体的典范。

伊姆兰·汗代表巴基斯坦政府和人民对中国人民遭遇新冠肺炎疫情表示诚挚慰问,对中方采取有力措施应对疫情表示高度赞赏。伊姆兰·汗表示,由于中方的有效防控,疫情并未在世界蔓延。整个世界都感谢并赞赏中方应对疫情的努力和成效,没有任何国家可以做得比中国更好。巴方感谢中方为巴方在华公民提供的周到照顾和帮助,愿继续为中方抗击疫情提供帮助。巴方坚信,中方一定能够战胜疫情。无论遇到什么情况,全体巴基斯坦人民都坚定不移与情同手足的中国人民站在一起。

## 习近平同巴基斯坦总理伊姆兰·汗通电话

## 国务院联防联控机制：

## 多措并举加强对一线医务人员保障支持

线的医务人员和防疫工作者发放临时工作补助。三是申请提高卫生防疫津贴标准,此项津贴标准已由国务院批准将于近日下发。四是向承担疫情防控任务的医疗卫生机构核增绩效工资总额,允许医疗卫生机构向一线医务人员额外发放工作补助。

中华医学会感染病学分会主任委员王贵强说,自疫情发生以来,医务人员一直是面临危险最大的一个群体。为加强医护人员防护,国家卫健委进一步指导医疗机构加大相关制度标准指南的落实。针对前方的医

务人员,要落实好排班,充分休息,保证医务人员得到良好照护,保证有充沛的精力抗击疫情。同时继续配合联防联控机制保障组加大医用防护用品的保障力度,根据诊疗操作的危险程度进行分层管理、分级管理,高风险的防护级别相应要提高,进一步降低感染风险。

此外,国家卫健委还从加强医务人员的健康监测和报告制度、做好医护人员的医疗救治、落实医务人员待遇等方面加强对一线医务人员的保障。

新华社北京2月20日电(记者陈聪 田晓航)记者从20日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上了解到,国家卫生健康委员会等多部门采取多种措施为奋战在抗击新冠肺炎疫情一线的医务人员提供保障支持,关心关爱一线医务人员。

国家卫健委人事司副司长段勇在新闻发布会上说,国家卫健委发布了《关于全力做好一线医务人员及其家属保障工作的通知》,要求各地从生活、心理、人文、安全、待遇等方面为一线医务人员提供保障支持。

段勇说,国家卫健委也在人社部、财政部等相关部门大力支持下,在短时间之内快速出台了一系列待遇保障政策。一是出台了工伤认定政策,明确医务人员因履行工作职责而感染新冠肺炎的应认定为工伤。二是落实医务人员的待遇政策,向工作在疫情防控一

### 耐心劝导 倡导战“疫”新风尚

张巧成是大祥区百春园街道马蹄社区的“热心人”,更是邻里乡亲的“知心人”,街坊们都亲切地称他“巧满满”。社区招募疫情防控志愿者,他第一时间报名。疫情防控期间,他发现有人准备办丧事,第一时间上门做工作,极力争取居民的理解和配合。为此,他自编了一首诗:“疫情传播很猖狂,白事不要设灵堂;先人灵柩放祠堂,轮流悼念不成行;移风易俗政策好,酒席宴请不能搞;过夜清晨就出门,配合防疫最孝心。”贴在祠堂门口,友善提醒居民在特殊时期不扎堆、不摆酒、少出门。

2月3日,绥宁县麻塘苗族瑶族乡红白喜事管控处置组、流动巡逻队会同麻塘村干部及红白理事会成员来到村民侯某群家,对一起白喜事进行劝导管控,要求家属在疫情防控期间对丧事一切从简。孝家当场表示,全力配合并遵守。

2月17日,洞口县杨林镇坪阳村党支部书记肖小云又成功劝停了一起拟操办的喜事。

市文明办贯彻落实省文明办《关于疫情防控期间暂停操办婚丧喜庆事宜工作的通知》,组织农村志愿服务队进村入户开展丧事简办快办、婚寿等喜事延办、不办或新办宣传教育。依托各级新时代文明实践中心、所、站志愿者三级联动入户宣传,推动移风易俗工作持续深入开展,劝导推迟或取消举办婚寿宴和简办快办丧事共5300余起,有效遏制疫情在人员密集场所感染传播。

### 心理疏导 构筑战“疫”心防线

春节期间,新冠肺炎心理服务热线(网络)志愿者谢君非常忙碌。疫情发生后,作为北塔区状元洲街道九江社区的工作人员,同时也是心理健康专业志愿者,谢君每天除了日常工作,还利用一切可能的时间为市民提供心理援助。

从武汉回邵阳过年的一对夫妻被要求在北塔区某酒店隔离后,想到自己要长时间待在酒店,心情非常低落,脾气也变得异常暴躁。谢君了解这个情况后,主动请缨做这对夫妻的思

想工作。她不但每天在家里给这对夫妻做饭菜,而且通过手机与这对夫妻沟通,及时了解他们的心理状况,给予情绪疏导和情感支持,鼓励这对夫妻安心度过隔离期。现在,这对夫妻已经把谢君当做人,坦然接受隔离。

新冠肺炎疫情发生后,市文明办、市创文办联合市教育局、市总工会、市妇联和团市委等部门整合资源,组织150余名心理咨询专业志愿者,开通心理咨询热线,累计接待市民来电咨询2680余起,有效缓解了这些市民恐慌焦虑的负面情绪,为他们提供了“心理口罩”。

### 爱心传导 汇聚战“疫”正能量

2月11日,邵东市红十字会疫情防控受赠账户收到了一笔10万港币的“特殊”捐赠。捐赠者名叫曾毅山,是一名准“00后”,目前在深圳大学就读。从中学到大学,曾毅山一直是校园里志愿活动的积极参与者。据他介绍,这笔钱是他参加大学生青年创业比赛所获的奖金。

2月1日,广东省惠州市邵阳商会会长、广东千禧置业有限公司董事长袁贵喜特意委托专人,将首批15000个N90防病毒口罩火速送至双清区卫健局。该公司目前已捐赠20万件防病毒口罩以及防护服等爱心物资,价值50万元以上。

2月2日,邵阳县塘渡口镇卫生院志愿者一行到樟木桥村武汉返乡人员邓某家,分别为他送上砂糖橘、苹果,劝导他们安心在家隔离防“疫”。

抗击疫情,爱心同在。新冠肺炎疫情发生后,邵阳市各级新时代文明实践平台成立爱心跑腿志愿服务队,采用网格化模式,实行“一户一帮一联点干部”点单服务,居民在微信群里“点单”,爱心跑腿员“代购”。设置疫情防控志愿服务项目——“天使粉丝团”,招募未开学的大学生和教师志愿者,重点关注邵阳支援武汉的医务人员家庭,帮助在家的小孩辅导功课和给老人代买生活必需品,让白衣天使能全心全意在疫情防控一线战斗。

## 慰问信

全省新闻工作者：

此时此刻,“新闻战士”,一定是对你们最恰当、最真切的称呼。

一声号令,你们从温馨的团圆中离席,儿女情长揣在怀里,坚定的脚步迈向战场。

千难万难,迎难而上;千苦万苦,从不叫苦。

为一篇标引风向的重磅稿件,从总编辑到普通记者,深夜熬到黎明;为一帧生动传神的最美图片,病房里蹲守一整天,防护服内全部湿透;为一组真实动人的独家镜头,跋山涉水数百公里,告诉观众“我在现场”……

战斗一打响,书生亦战士。

出发、出发,冲在最前线;记录、记录,贴近零距离。

口罩上沿,目光闪动。睿智,专注,敏锐。

村镇、街道,医院、社区;指挥部的灯火,值班的焦灼;病者的希冀,公众的关切;猛士的风采,天使的赤诚。装在心里,记在笔端。

内心深处,信念如铁。精准,坚毅,温暖。

传播党的意志,抵达所有的乡村城市;记下不懈的阻击,鼓舞奋斗者心血汗水。用旗帜引领方向,用号角振奋精神,用科学消弭焦虑,用事实击退流言。

声音加持了坚忍、勇气,就会激发无穷无尽的力量。

声音灌注了关怀、大爱,就会带来生生不息的希望。

艰难时刻,始终有你们传递的声音。顽强,嘹亮,坚定,深沉,激励斗志,焕发信心。

心若有情,战自有力。

面对这一场没有硝烟的战争,你们无惧无畏,听从指挥,团结协作,恪尽职守,打得漂亮,打得精彩,打出了湖南新闻工作者的战斗力,打出了湖南新闻战线的精气神!

当前,我省新冠肺炎疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段,更需要大家铆足劲头,保持定力,坚定信心,再接再厉。战斗还将持续,许多同志或马不解鞍,铠甲不离傍,持续战斗了很长时间。希望同志们务必加强自我防护,注意劳逸结合,确保健康平安。

上下同欲者胜,同舟共济者赢。我们坚信,在省委省政府的坚强领导下,全省人民勠力同心,共克时艰,就一定能够赢得这场疫情防控战“疫”的全面胜利!

湖南省新闻工作者协会

2020年2月18日

## 国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2020年2月21日至2020年3月23日在邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以网上挂牌的方式公开出让洞口县“2018第十三批次”地块(邵公资土网挂告字[2020]17号)一宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心

2020年2月21日

## 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

我中心决定于2020年2月21日至2020年3月24日在邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以网上挂牌交易的方式公开出让邵阳县振羽新区连接带南侧国有储备地块(邵公资土网挂告字[2020]18号)国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心

2020年2月20日